
Unique Auctions Catalogue 08 Nov 2017
1 3 shelves of kitchen ware £10.00 - £20.00
2 A shelf of assorted shoes £5.00 - £10.00
3 A mixed lot of office items (one shelf and top shelf) £10.00 - £20.00
4 A shelf of Christmas decorations £10.00 - £15.00
5 A large quantity of CD's £10.00 - £20.00
6 A mixed lot of trinket pots etc £10.00 - £20.00
7 A vintage suitcase etc including wool & sewing items £10.00 - £15.00
8 A shelf of animal figures etc £10.00 - £20.00
9 A shelf of glass ware £10.00 - £20.00

10 A teasmade, 2 lamps & vintage magazine rack etc £10.00 - £20.00
11 A box of costume dolls £10.00 - £20.00
12 4 wooden apple trays £10.00 - £20.00
13 A shelf of planters £10.00 - £20.00
14 A shelf of sea shells £10.00 - £15.00
15 A shelf of brass and copper £10.00 - £20.00
16 A mixed lot including desk globe, drill bits, wood ware, dog grooming, plate racks etc £5.00 - £10.00
17 A vintage style telephone and a vase £10.00 - £15.00
18 A mixed lot of china £5.00 - £10.00
19 7 large glass plates £10.00 - £15.00
20 A shelf of breweriana including soda syphons, Wade jugs etc £10.00 - £20.00
21 A shelf of old tools £8.00 - £10.00
22 4 fabric lamp shades £8.00 - £10.00
23 A shelf of glass ware £10.00 - £20.00
24 A shelf of china £10.00 - £20.00
25 2 shelves of wooden items £10.00 - £20.00
26 2 chamber pots and a bed pan £5.00 - £10.00
27 A quantity of table lamps £10.00 - £15.00
28 A quantity of dolls and soft toys £5.00 - £10.00
29 2 stoneware jars and a quantity of terracotta pot raisers £10.00 - £20.00
30 A pair of lawn bowls £10.00 - £15.00
31 A shelf of assorted radios £10.00 - £20.00
32 A box of assorted plates £10.00 - £20.00
33 A shelf of glass ware £10.00 - £20.00
34 A shelf of blue and white china etc £10.00 - £20.00
35 2 shelves of kiitchen ware £10.00 - £20.00
36 A quantity of tapestry items £10.00 - £20.00
37 A quantity of interesting china £10.00 - £20.00
38 A quantity of wall & alarm clocks etc. £10.00 - £20.00

39 A quantity of tea cards & postcards £10.00 - £20.00
40 A quantity of screws etc £10.00 - £20.00
41 A quantity of briefcases & bags etc. £10.00 - £20.00
42 A quantity of cutlery etc. (1 shelf) £10.00 - £20.00
43 A quantity of old glassware £10.00 - £20.00
44 A quantity of interesting ribbon plates etc £10.00 - £20.00
45 A quantity of old brassware including coal  box etc. £10.00 - £20.00
46 A quantity of modern items £10.00 - £20.00
47 2 shelves of candles etc. £10.00 - £20.00
48 A quantity of old books £10.00 - £20.00
49 A quantity of cake stands £10.00 - £20.00
50 A quantity of money boxes etc. £10.00 - £20.00
51 A quantity of old toys £10.00 - £20.00
52 A teddy on chair etc £10.00 - £20.00
53 8 old dictionaries £10.00 - £20.00
54 A quantity of old metalware etc. £10.00 - £20.00
55 A quantity of old clocks etc. A/F £10.00 - £20.00
56 A quantity of old tools & battery chargers £10.00 - £20.00
57 A quantity of suitcases etc. £10.00 - £20.00
58 An old stool & a yoga starter kit £10.00 - £20.00
59 A gilded framed picture of horses £15.00 - £25.00
60 A wall oil lamp £10.00 - £20.00
61 A Candy microwave £10.00 - £20.00
62 A quantity of antique locks etc. £15.00 - £20.00
63 A quantity of Hornsea china (6 pieces) £10.00 - £20.00
64 A quantity of old oil lamp chimneys £10.00 - £20.00
65 A quantity of jewellery boxes £10.00 - £20.00
66 A quantity of old books on steam engines £10.00 - £20.00
67 A quantity of green china including jug & bowl £10.00 - £20.00
68 A quantity of old Die-cast cars £10.00 - £20.00
69 A quantity of old garden tools £10.00 - £20.00
70 A quantity of old picture frames £10.00 - £20.00
71 2 free standing fans £10.00 - £20.00
72 7 round coffee tables £25.00 - £35.00
73 A wicker bedroom chair £10.00 - £20.00
74 2 Victorian bedroom chairs £20.00 - £30.00
75 2 pouffe's & a stool £10.00 - £20.00
76 A box of good clothes £10.00 - £20.00
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77 A 2 seater settee £20.00 - £30.00
78 A deep button armchair £10.00 - £20.00
79 A pine table & 3 chairs £15.00 - £25.00
80 A Victorian mahogany 2 drawer washstand £30.00 - £40.00
81 2 boxes of bedding £10.00 - £20.00
82 A 3 shelf bookcase £10.00 - £20.00
83 An old sign (tack Shop) £10.00 - £20.00
84 A Silvercross pram £15.00 - £25.00
85 A linen basket & wind chimes etc £10.00 - £20.00
86 2 heavy plant pots £10.00 - £20.00
87 2 boxes of toys £10.00 - £20.00
88 A single door cupboard £10.00 - £20.00
89 A single chaise £50.00 - £60.00
90 2 modern oil on canvas £10.00 - £20.00
91 A box of pictures £10.00 - £20.00
92 A box of LP records £10.00 - £20.00
93 2 boxes of plumbing items £10.00 - £20.00
94 A Rapide knitting machine A/F £10.00 - £20.00
95 A mahogany 2 door, 2 drawer cabinet £10.00 - £20.00
96 An office chair £10.00 - £20.00
97 A 1960's cabinet with drawers £10.00 - £20.00
98 A quantity of plated ware £10.00 - £20.00
99 A TV cabinet £10.00 - £20.00

100 A pine 2 door cabinet £10.00 - £20.00
101 A mahogany display cabinet £10.00 - £20.00
102 A rustic style hall table £10.00 - £20.00
103 A 2 drawer & 3 drawer bedroom chests £10.00 - £20.00
104 A black glass TV stand £10.00 - £20.00
105 A black glass TV stand £10.00 - £20.00
106 A Samsung microwave £10.00 - £20.00
107 An Incuisine fridge £10.00 - £20.00
108 A shopping trolley etc. £10.00 - £20.00
109 A table top fridge £10.00 - £20.00
110 A Hotpoint fridge £10.00 - £20.00
111 A microwave £10.00 - £20.00
112 A Daewoo fridge £10.00 - £20.00
113 A 4 drawer chest £10.00 - £20.00
114 A Hotpoint washing machine £10.00 - £20.00
115 A Hotpoint fridge freezer £10.00 - £20.00
116 A Co-Op fridge £10.00 - £20.00
117 A Zanussi dryer £10.00 - £20.00
118 A Tricity Bendix washer £10.00 - £20.00
119 2 pine shelves (painted blue) £10.00 - £20.00
120 A large quantity of screws £10.00 - £20.00

121 A work bench £10.00 - £20.00
122 A quantity of G clamps £10.00 - £20.00
123 A quantity of screws £10.00 - £20.00
124 A quantity of tools & step ladders £10.00 - £20.00
125 A 4 drawer pine cabinet £10.00 - £20.00
126 A quantity of gilded picture frames £10.00 - £20.00
127 An antique oak corner cupboard £10.00 - £20.00
128 A Hampfa sewing machine £10.00 - £20.00
129 A Trim hedge trimmer £10.00 - £20.00
130 A garden umbrella etc. £10.00 - £20.00
131 A set of 6 pine chairs £10.00 - £20.00
132 A quantity of garden tools including hose pipe etc. £10.00 - £20.00
133 2 large wooden ladders & spindles £10.00 - £20.00
134 A wheel barrow & contents etc. £10.00 - £20.00
135 3 good modern rugs £30.00 - £40.00
136 A large quantity of iron railings £50.00 - £60.00
137 An old engine pully block £10.00 - £20.00
138 A good quality Power Plus chop saw £10.00 - £20.00
139 An old Workmate £10.00 - £20.00
140 A box of spanners etc. £10.00 - £20.00
141 A large grinder , small grinder & stand £10.00 - £20.00
142 A box of sockets £10.00 - £20.00
143 A quantity of electric tools £10.00 - £20.00
144 A tool box & contents £10.00 - £20.00
145 A large box of spanners £10.00 - £20.00
146 A box containing hub pullers & spring compressor etc. £10.00 - £20.00
147 A 50 meter extension lead £10.00 - £20.00
148 An alluminium ladder approximately 2 x 12" £10.00 - £20.00
149 A Stihl chainsaw £10.00 - £20.00
150 A Qualcast chainsaw £10.00 - £20.00
151 A Withernsea pottery flora and fauna vase £10.00 - £20.00
152 An oil on canvas depicting ploughing horses signed J Jordon, '79 £10.00 - £20.00
153 An oil on canvas study of a ship in full sail £10.00 - £15.00
154 4 one pint and 3 half pint hand painted tankards £5.00 - £10.00
155 A pair of 5 drawer teak chests £15.00 - £20.00
156 An oil on canvas Cornish tin mine scene signed Owen £10.00 - £20.00
157 A mixed lot of vases, jugs, beer steins etc £10.00 - £20.00
158 A drop side tea trolley £8.00 - £10.00
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159 A vintage suitcase and contents £10.00 - £15.00
160 An oil on canvas winter scene £10.00 - £20.00
161 A signed study of a pirate £10.00 - £15.00
162 A framed still life study £10.00 - £15.00
163 2 framed and glazed watercolour country scenes £10.00 - £20.00
164 A framed and glazed continental scene print £10.00 - £15.00
165 A mixed lot of stamps including Victorian, Commonwealth etc £10.00 - £20.00
166 A pair of candlelamps with glass shades £10.00 - £15.00
167 2 old motto ware teapots (1 a/f) and a motto ware babies plate £10.00 - £20.00
168 2 Victorian brass gas lights £20.00 - £30.00
169 A framed mirror £8.00 - £10.00
170 A plaster figure of a whistling boy £10.00 - £20.00
171 4 paperweights including Royal Doulton, Caithness etc and a retro coloured glass ashtray £10.00 - £15.00
172 A framed and glazed nautical scene £10.00 - £15.00
173 A large quantity of old pipes including clay, English, European etc £20.00 - £30.00
174 A slide projector £8.00 - £10.00
175 A suitcase and a vanity case £5.00 - £10.00
176 A box of film related objects £10.00 - £15.00
177 A framed and glazed Cuneo print 'Evening Star' £10.00 - £20.00
178 A framed and glazed Victorian print of lady on beach £10.00 - £20.00
179 A large Staffordshire vase £10.00 - £15.00
180 An old cupboard £5.00 - £10.00
181 A gilt framed orchard scene £10.00 - £20.00
182 An oil on canvas still life study signed Don Micklethwaite £10.00 - £20.00
183 A quantity of peacock decorated china £10.00 - £15.00
184 A model house £10.00 - £20.00
185 6 albums of assorted stamps £10.00 - £20.00
186 2 early 20th century prints of ladies £10.00 - £20.00
187 A mixed lot of brassware including 3 coal scuttles £20.00 - £30.00
188 A copper warming pan £5.00 - £10.00
189 A framed and glazed continental print £10.00 - £15.00
190 An Edwardian inlaid steeple mantel clock £15.00 - £20.00
191 An art deco drinks set on tray £30.00 - £40.00
192 2 bisque figures and one other £10.00 - £15.00

193 A silver plated egg cup stand with 4 egg cups (missing spoons) £10.00 - £15.00
194 A good lot of children's/tween books including David Walliams, Captain Underpants etc £10.00 - £20.00
195 A Doulton Lambeth two handled pot, a tobacco jar and a bedside oil lamp £10.00 - £20.00
196 A nautical scene signed J Gordie, 1967 £10.00 - £20.00
197 A mixed lot of silver plate £10.00 - £20.00
198 A Losal ware bowl with flow blue centre £10.00 - £20.00
199 An Aladdin heater etc £10.00 - £20.00
200 A framed and glazed floral picture £10.00 - £15.00
201 An old rocking horse £20.00 - £30.00
202 A mixed lot including cheese dish, clock etc £10.00 - £20.00
203 A box of 45rpm records including waltzes, polka's etc £10.00 - £20.00
204 A vintage hair drier £10.00 - £15.00
205 A suitcase and a bag £5.00 - £8.00
206 A quantity of Children's Britannica  £10.00 - £15.00
207 A box of old railway caps etc £10.00 - £20.00
208 A study of  geese in flight over lake £10.00 - £20.00
209 A framed and glazed classical print £10.00 - £15.00
210 A mixed lot of metal ware including brass candlesticks, silver plate tray, copper coffee pot, Glenhale Park Estates stamp etc £10.00 - £20.00
211 A pair of framed and glazed windmill prints £10.00 - £20.00
212 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
213 A wooden golf game £10.00 - £15.00
214 A box of football memorabilia £10.00 - £20.00
215 A mixed lot of toys including Tri-ang, chess pieces (some a/f), doll parts, jewellery chest etc £10.00 - £20.00
216 A pair of gilt framed portraits on canvas, a/f £10.00 - £20.00
217 A Nottinghamshire V Lancashire signed cricket bat, Gunn & Moore, early 1980's, signatures include Rice, Hemmings, Randall, Bore, Todd etc, The Lancashire names are faded £10.00 - £20.00
218 A portfolio of prints, etchings etc £10.00 - £20.00
219 A mixed lot of glass ware including decanter, perfume bottles, carnival glass, paperweight etc £10.00 - £20.00
220 A tea trolley £5.00 - £10.00
221 A tall Winchester pottery ewer and a Denham pottery jug £10.00 - £20.00
222 A quantity of antique reference books £10.00 - £15.00
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223 2 boxes of assorted china including vases, figures etc £10.00 - £20.00
224 An American wall clock £20.00 - £30.00
225 An oil on canvas entitled Fishing at Grasmere by Edwin John Ellis £10.00 - £20.00
226 A mixed lot of bottles etc £10.00 - £20.00
227 A Silver Reed typewriter £5.00 - £10.00
228 2 Wade jugs £10.00 - £15.00
229 A box of old maps £10.00 - £20.00
230 2 table lamps, a ceiling light and 2 wall lights £10.00 - £20.00
231 2 pieces of art glass both a/f £10.00 - £20.00
232 A Royal Doulton series ware bowl Sir Roger De Coverley £15.00 - £20.00
233 A framed and glazed country scene £10.00 - £20.00
234 A tin trunk £10.00 - £20.00
235 3 boxes of records £10.00 - £20.00
236 A pair of gilt framed prints £10.00 - £20.00
237 A set of Salter scales £8.00 - £10.00
238 A cased microscope £20.00 - £30.00
239 A cased violin £10.00 - £20.00
240 An old laptop computer for spares or repair £10.00 - £20.00
241 A framed and glazed horse scene £10.00 - £20.00
242 3 fire screens including decoupage £10.00 - £20.00
243 A pair of old binoculars £10.00 - £20.00
244 Taxidermy - cow horns £10.00 - £20.00
245 A framed and glazed continental scene print £10.00 - £20.00
246 A framed and glazed beach scene £10.00 - £20.00
247 A large collection of old photographs etc £10.00 - £20.00
248 A mixed lot of pottery and stoneware £10.00 - £20.00
249 A mixed lot of brass and copper including coal scuttle, chestnut roaster etc £10.00 - £20.00
250 A large framed and glazed print £10.00 - £20.00
251 A large box of costume dolls £10.00 - £20.00
252 A box of metal ware £5.00 - £10.00
253 A mirror and a stool £8.00 - £10.00
254 A quantity of martingales complete with brasses £20.00 - £30.00
255 An old Shisha pipe £8.00 - £10.00
256 An art deco marble clock garniture £20.00 - £30.00
257 A mixed lot of cutlery £10.00 - £15.00
258 13 Bigtime Muscle remote controlled cars, new and boxed £60.00 - £80.00
259 A quantity of books including biography, fiction etc £10.00 - £15.00

260 A mahogany plant stand £10.00 - £20.00
261 A ceramic floral display a/f £10.00 - £20.00
262 A 22 piece coffee set £10.00 - £20.00
263 A modern coffee table £10.00 - £20.00
264 A quantity of table runners etc £10.00 - £20.00
265 A cased set of fish knives and forks with servers, case a/f £15.00 - £20.00
266 A mixed lot of souvenir pottery £10.00 - £20.00
267 A nest of 2 tables £5.00 - £10.00
268 3 assorted trays £10.00 - £15.00
269 A 19th century dolls pram £20.00 - £30.00
270 2 glass ceiling lamp shades £10.00 - £15.00
271 A Philip's reel to reel tape recorder £10.00 - £20.00
272 70 Observer books including Black & White cover, Cyanmids and 18 editions of aircraft £50.00 - £70.00
273 A good quality cane backed chair £15.00 - £20.00
274 4 old meat platters £10.00 - £20.00
275 A picnic set £10.00 - £20.00
276 An 18 piece coffee set £10.00 - £15.00
277 A glass topped coffee table £5.00 - £10.00
278 A set of brass scales and a brass garden spray £20.00 - £30.00
279 42 pieces of early Royal Crown Derby blue and white tableware, some a/f £20.00 - £30.00
280 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
281 A piano accordion £10.00 - £20.00
282 An old cupboard £5.00 - £10.00
283 A case of sheet music £10.00 - £15.00
284 A box of assorted tea ware £10.00 - £20.00
285 A box of costume dolls £10.00 - £15.00
286 A stool £5.00 - £10.00
287 A small corner cupboard £10.00 - £15.00
288 A box of LP records £10.00 - £20.00
289 A box of games and puzzles etc £10.00 - £15.00
290 A bamboo conservatory table £10.00 - £15.00
291 3 boxes of door furniture £10.00 - £15.00
292 A Tonesta record player £50.00 - £60.00
293 2 side tables etc. £10.00 - £20.00
294 2 boxes of stamps etc. £10.00 - £20.00
295 A Toyota sewing macine £10.00 - £20.00
296 A set of bank scales    £10.00 - £20.00
297 A gallery table £10.00 - £20.00
298 A Bear Factory bear £10.00 - £20.00
299 A deep buttoned wing armchair £10.00 - £20.00
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300 A cabinet £10.00 - £20.00
301 A Venetian picture £10.00 - £20.00
302 A watercolour signed D B £10.00 - £20.00
303 A Venetian picture £10.00 - £20.00
304 2 shelves of evening bags £10.00 - £20.00
305 2 shelves of  storm lanterns & others £10.00 - £20.00
306 2 standard lamps £10.00 - £20.00
307 A Victorian brass warming pan £10.00 - £20.00
308 A quantity of satsuma vases (2 A/F) £10.00 - £20.00
309 An old drop leaf trolley with drawer £10.00 - £20.00
310 An old Bubbles picture £10.00 - £20.00
311 A canteen of cutlery £15.00 - £25.00
312 A pine 2 drawer side table £15.00 - £25.00
313 A pine open back dresser £35.00 - £45.00
314 3 shelves of art glass including clock £10.00 - £20.00
315 A picnic set with cups, saucers & teapot £10.00 - £20.00
316 An inlaid barometer £10.00 - £20.00
317 2 brass rocking chairs £10.00 - £20.00
318 A mahogany bureau £15.00 - £25.00
319 A framed picture of trams £10.00 - £20.00
320 A ladies suede lime green jacket £10.00 - £20.00
321 An oak office chair £10.00 - £20.00
322 A Venetian print £10.00 - £20.00
323 A large mahogany bookcase cabinet £10.00 - £20.00
324 A large quantity of animals etc. £10.00 - £20.00
325 A shelf of birds, glass & china £10.00 - £20.00
326 A quantity of seashells £10.00 - £20.00
327 A quantity of old fans etc. £10.00 - £20.00
328 4 shelves of figures etc. £10.00 - £20.00
329 A dark wood bookcase £10.00 - £20.00
330 A framed & glazed picture of dogs £10.00 - £20.00
331 A metal chandelier £10.00 - £20.00
332 A metal chandelier £10.00 - £20.00
333 An old chandelier £10.00 - £20.00
334 An old light fitting £10.00 - £20.00
335 An oval inlaid table £10.00 - £20.00
336 An oak office table with a drawer £10.00 - £20.00
337 2 advertising mirrors, railroad & train £10.00 - £20.00
338 A mahogany dressing table £25.00 - £35.00
339 2 modern standard lamps £10.00 - £20.00
340 A copper round table £20.00 - £30.00

341 A print of Lincoln & picture of Arsenal footballers £10.00 - £20.00
342 2 conservatory chairs £10.00 - £20.00
343 An oak 2 door cabinet £10.00 - £20.00
344 2 suitcases & a kit bag £10.00 - £20.00
345 A 5 drawer chest £10.00 - £20.00
346 A 5 drawer chest £10.00 - £20.00
347 A silver wood framed mirror £10.00 - £20.00
348 A framed & glazed picture of a mother & her baby £10.00 - £20.00
349 A cabinet with sliding glass doors £10.00 - £20.00
350 A china cheetah & other items £10.00 - £20.00
351 A painting on glass & 1 other £10.00 - £20.00
352 2 Long gilded framed mirrors £10.00 - £20.00
353 A mahogany shelf unit with tile £10.00 - £20.00
354 3 pictures including map £10.00 - £20.00
355 A teak bureau £10.00 - £20.00
356 A framed & glazed picture of cattle in river £10.00 - £20.00
357 A watercolour by C S Moncreiss £10.00 - £20.00
358 A quantity of brassware including Victorian warming pan £10.00 - £20.00
359 A teak dressing table £10.00 - £20.00
360 A quantity of wooden items including cutlery tray £10.00 - £20.00
361 A quantity of table lamps £10.00 - £20.00
362 A retro style cabinet £10.00 - £20.00
363 A quantity of brassware £10.00 - £20.00
364 A large quantity of commemorative ware (3 shelves) £15.00 - £25.00
365 A quantity of old books £10.00 - £20.00
366 A quantity of cased & loose cutlery £15.00 - £25.00
367 An oak barometer £10.00 - £20.00
368 A framed & glazed old map £10.00 - £20.00
369 A quantity of shields £10.00 - £20.00
370 An old air rifle £25.00 - £35.00
371 A quantity of jewellery £10.00 - £20.00
372 A mixed lot of items including penknives £10.00 - £20.00
373 A book 'The spy who loved me' by Ian Fleming £10.00 - £20.00
374 A quantity of old playing cards £10.00 - £20.00
375 A large quantity of pens including Parker £10.00 - £20.00
376 A quantity of miscellaneous including watches £10.00 - £20.00
377 A large quantity of watches etc. £10.00 - £20.00
378 A quantity of jewellery £10.00 - £20.00
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379 A large figure A/F hand damaged £10.00 - £20.00
380 A pair of cranberry decanters £20.00 - £30.00
381 A Murano clown £15.00 - £25.00
382 A quantity of figures £10.00 - £20.00
383 An old cranberry bell £15.00 - £25.00
384 An imari style biscuit barrel & vase A/F £10.00 - £20.00
385 A quantity of cherub figures £10.00 - £20.00
386 A pair of Waterford candlesticks £15.00 - £25.00
387 A Doulton Figure 'Victoria' £18.00 - £30.00
388 A quantity of china including Doulton £10.00 - £20.00
389 A Doulton figure 'Patricia' £18.00 - £30.00
390 A Doulton figure 'Lady Charmaine' £18.00 - £30.00
391 A shelf of cutlery etc. £12.00 - £20.00
392 A large Nao figure 'Breezy day' £25.00 - £35.00
393 A pair of Nao herons flying £25.00 - £35.00
394 A Doulton figure 'my best friend' £18.00 - £30.00
395 A Doulton figure 'The Polka' £18.00 - £30.00
396 A quantity of earrings on stand (19 pairs) £10.00 - £20.00
397 A Beswick teapot (lid A/F) £12.00 - £20.00
398 2 old wristwatches & pocket watch A/F £10.00 - £20.00
399 4 Nao girl figures £30.00 - £40.00
400 2 soapstones & Wedgewood pot £10.00 - £20.00
401 2 Nao cat figures £10.00 - £20.00
402 A Bosch watch £10.00 - £20.00
403 A quantity of paperweights £10.00 - £20.00
404 A collection 1920's dance band music for drums, piano conductor, tenor saxaphone, tenor banjo, 1st trumpet, vocal trio in Ted Jones & his band folder with band master harmonica & pair of brush drum sticks £15.00 - £25.00
405 3 items of interesting china £10.00 - £20.00
406 10 old watchesincluding deco 'Kelton 21' 'Golden peel' & vintage longlife models £15.00 - £25.00
407 5 items of Dartmouth pottery £10.00 - £20.00
408 A framed & glazed Coronation lace picture etc £10.00 - £20.00
409 A quantity of silver plate etc. £10.00 - £20.00
410 A quantity of coins etc. £10.00 - £20.00
411 A quantity of collectors cars £10.00 - £20.00
412 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
413 6 good watercolours £20.00 - £30.00
414 A kitchen compendium £10.00 - £20.00
415 A quantity of kitcheware £10.00 - £20.00
416 A Philo microscope with slides £10.00 - £20.00
417 A quantity of old books £10.00 - £20.00

418 A quantity of cutlery etc. (1 shelf) £10.00 - £20.00
419 A good electric heater £10.00 - £20.00
420 A box of china cups & plates £10.00 - £20.00
421 A quantity of tapestries etc. £10.00 - £20.00
422 A glazed cupboard £10.00 - £20.00
423 A silver plated tea set etc. £15.00 - £25.00
424 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
425 An old Victorian pram £10.00 - £20.00
426 A quantity of china including Doulton £10.00 - £20.00
427 A quantity of Asian linen £10.00 - £20.00
428 A quantity of Marchjing Band CD's £10.00 - £20.00
429 A silver plated tray & tea set A/F £15.00 - £25.00
430 18 pieces of Old Country Roses teaware £20.00 - £30.00
431 A cuckoo clock £10.00 - £20.00
432 A quantity of toys & Triang £15.00 - £25.00
433 A quantity of CD's £10.00 - £20.00
434 A Samsung TV £15.00 - £25.00
435 A quantity of evening bags etc. £10.00 - £20.00
436 A pink ottoman £10.00 - £20.00
437 2 bedroom chairs £10.00 - £20.00
438 A quantity of boxed & unboxed Wedgwood £10.00 - £20.00
439 A quantity of old stamps £10.00 - £20.00
440 A quantity of rugs etc. £10.00 - £20.00
441 A quantity of LP's & 45rpm records £10.00 - £20.00
442 A quantity of Chinese figures etc. £10.00 - £20.00
443 A nest of 3 mahogany tables £10.00 - £20.00
444 A quantity of interesting boxes £10.00 - £20.00
445 An ottoman £10.00 - £20.00
446 A large selection of sewing items £10.00 - £20.00
447 A Victorian mahogany tip up table £20.00 - £30.00
448 2 framed & glazed flower pictures £10.00 - £20.00
449 A set of 4 chairs £10.00 - £20.00
450 A limed washed framed mirror £10.00 - £20.00
451 A pastel picture of mountains, signed but indistinct £10.00 - £20.00
452 A print of a winter scene £10.00 - £20.00
453 A painting on canvas £10.00 - £20.00
454 An oak framed mirror £10.00 - £20.00
455 A metal flower themed standard lamp £10.00 - £20.00
456 A large framed & glazed picture £10.00 - £20.00
457 A 3 piece conservatory set £25.00 - £35.00
458 A technics organ with stool £20.00 - £30.00
459 A Silvercross pram £15.00 - £25.00
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460 A pink ottoman £10.00 - £20.00
461 A Lloyd loom ottoman £10.00 - £20.00
462 A 2 drawer cutlery trolley £10.00 - £20.00
463 A white 5 drawer chest £10.00 - £20.00
464 A pink ottoman £10.00 - £20.00
465 An Edwardian glazed cabinet £10.00 - £20.00
466 A pine towel rail £10.00 - £20.00
467 A set of bedside drawers £10.00 - £20.00
468 An Edwardian chair £10.00 - £20.00
469 A grey 3 seater settee & armchair £25.00 - £35.00
470 A pedestal £10.00 - £20.00
471 A white dressing table £10.00 - £20.00
472 4 items of printed glass £10.00 - £20.00
473 A Victorian mahogany table top £10.00 - £20.00
474 A drop leaf table £10.00 - £20.00
475 An old Victorian oil Lamp £20.00 - £30.00
476 A church collection box & iron etc. £15.00 - £25.00
477 A marble topped wash stand £15.00 - £25.00
478 An electric fire with copper top £10.00 - £20.00
479 A leaded glazed top pyre bookcase £15.00 - £25.00
480 A mahogany display cabinet £15.00 - £25.00
481 A what not £15.00 - £25.00
482 A metal hat stand £10.00 - £20.00
483 A drop front cocktail cabinet £20.00 - £30.00
484 A set of scales with weights & other items etc. £18.00 - £30.00
485 A Royal Doulton plate £20.00 - £30.00
486 A good nest of wicker topped tables £20.00 - £30.00
487 A quantity of linen £10.00 - £20.00
488 A barlet twist lamp & a metal lamp £10.00 - £20.00
489 3 boxes of Die-cast cars £18.00 - £30.00
490 A part dressing table set etc £10.00 - £20.00
491 A mahogany with drawer £25.00 - £35.00
492 A mahogany coffee table £10.00 - £20.00
493 A pine round table & 4 chairs £25.00 - £35.00
494 A Victorian style cabriole leg gents chair £85.00 - £100.00
495 An oak mirror backed sideboard £50.00 - £70.00
496 A pine stained 2 drawer dresser £25.00 - £35.00
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